Metodika pro organizační složky ČSCH k provádění zápisů do spolkového rejstříku

I.
Postup

Každý pobočný spolek ČSCH (OO, ZO, spec. ZO, kluby, krajská sdružení) musí uvést svůj zápis ve spolkovém rejstříku do souladu s novou právní úpravou, tedy se zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „NOZ“), a to nejpozději do 1. 1. 2016.

V případě ČSCH se jedná o Městský soud v Praze. Tuto povinnost za nižší organizační složky zabezpečí Sekretariát ÚV ČSCH.

Spolky, které jsou zapsané v rejstříku (ARES), mají přidělené IČO a budou provádět změny, jsou osvobozeny od poplatku za zapsání u rejstříkového soudu, uhradí pouze poplatek za ověření dokumentů. 
Nově vznikající pobočný spolek a spolky, které nemají přidělené IČO (OO, ZO, spec. ZO, kluby, krajská sdružení), uhradí kolek ve výši 6 000 Kč v návaznosti s metodikou.

II.
Zapisované údaje

Seznam údajů zapisovaných o spolku do spolkového rejstříku je obsažen zejména v ust. § 25 zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob (dále jen „RZ“). 
Spolků se dále týká úprava dle § 26 - § 29 RZ.  

Jelikož úprava v § 25 RZ platí pro všechny zapisované osoby, tedy i pobočné spolky ČSCH, je vždy nutné do rejstříku zapsat: 

a) název a sídlo pobočného spolku (k názvu viz čl. IV. níže);
b) právní forma, tedy skutečnost, že se jedná o pobočný spolek, společně s údajem o zakladateli, tedy ČSCH, a to včetně sídla a identifikačního čísla;
c) den vzniku pobočného spolku;
d) identifikační číslo;
e) název statutárního orgánu pobočného spolku;
f) počet členů statutárního orgánu pobočného spolku; 
g) jméno a sídlo nebo adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa pobytu, osoby, která je členem statutárního orgánu, s uvedením způsobu, jak za právnickou osobu jedná, a den vzniku a zániku její funkce (doložit zápis nebo výpis z ustavující schůze volby členů, který musí být také úředně ověřen);
h) název kontrolního orgánu pobočného spolku;
i) počet členů kontrolního orgánu, jméno a adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa pobytu, nebo sídlo osoby, která je členem kontrolního orgánu, a den vzniku a zániku její funkce; je-li členem kontrolního orgánu právnická osoba, také jméno a adresa místa pobytu, popřípadě také bydliště, liší-li se od adresy místa pobytu, osoby, která ji při výkonu funkce zastupuje;
j) údaj o statusu veřejné prospěšnosti, byl-li udělen, případně bylo-li zahájeno řízení o jeho udělení.

Tyto údaje tedy musí být vždy vyplněny v návrhu na zápis. Bude-li však některý z těchto údajů v návrhu chybět, rejstříkový soud vyzve pobočný spolek k jejich doplnění.

III.
Přílohy

K návrhu na zápis je dle § 19 RZ nutné doložit listiny (listinné přílohy),  kterými pobočný spolek prokáže zapisované skutečnosti dle čl. II. této metodiky. Všechny listiny je potřeba rejstříkovému soudu předložit v originále či úředně ověřené kopii. Tyto listiny zašlete na Sekretariát ÚV ČSCH.

K návrhu na zápis tak bude nutné přiložit:

1. [bookmark: _GoBack]Stanovy ČSCH (doloží Sekretariát ÚV ČSCH);
1. čestná prohlášení členů statutárních a kontrolních orgánů o své způsobilosti, jehož součástí je souhlas se jmenováním do funkce a se zápisem do spolkového rejstříku (viz. příloha); „povinnost zaslat na Sekretariát ÚV ČSCH“
1. písemný souhlas vlastníka nemovitosti s umístěním sídla (viz. příloha) „povinnost zaslat na Sekretariát ÚV ČSCH“.



IV.
Název pobočného spolku

Každý pobočný spolek musí uvést do souladu s § 228 odst. 2 NOZ svůj název. 

Všechny organizační složky ČSCH, které jsou pobočnými spolky a nemají svůj název v souladu s tímto ustanovením, jsou povinny v rámci změn uvést svůj název do souladu s tímto ustanovením tím, že:

a) ve svém názvu uvedou příznačný prvek názvu ČSCH, Základní organizace
„za správnost ZÁPISU zodpovídá Sekretariát ÚV ČSCH“ 


Při úpravě názvu se doporučuje postupovat podle pravidel obsažených v návrhu nových Stanov ČSCH, která jsou následující:

Základní organizace.		Název základní organizace musí obsahovat na začátku slovní spojení „Český svaz chovatelů, základní organizace“ doplněné o určení územní příslušnosti.

Specializovaná organizace.		Název specializované organizace musí obsahovat na začátku slovní spojení „Český svaz chovatelů, specializovaná organizace“ doplněné o určení odborného zaměření organizace a případně místa působení organizace či jiného vhodného odlišujícího dovětku. Název specializované organizace nesmí být zaměnitelný s názvem jiné specializované organizace. 

Okresní organizace.			Název okresní organizace musí obsahovat na začátku slovní spojení „Český svaz chovatelů, okresní organizace“ doplněné o určení územní příslušnosti.

Krajské sdružení.			Název krajského sdružení musí obsahovat na začátku slovní spojení „Český svaz chovatelů, krajské sdružení“ doplněné o určení územní příslušnosti.

Chovatelský klub.			Název chovatelského klubu musí obsahovat na začátku slovní spojení „Český svaz chovatelů, chovatelský klub“ doplněné o určení odborného zaměření klubu.
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